

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年4月26日
【事業年度】	第30期（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）
【会社名】	株式会社環境フレンドリーホールディングス （旧会社名 株式会社FHTホールディングス）
【英訳名】	Environment Friendly Holdings Corp. （旧英訳名 FHT holdings Corp.） （注）2024年3月27日開催の第30期定時株主総会の決議により、2024年4月1日付で会社名及び英訳名を上記のとおり変更いたしました。
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 車 陸昭
【本店の所在の場所】	東京都港区西新橋三丁目24番9号
【電話番号】	03-6261-0081
【事務連絡者氏名】	管理部長 中村 尚美
【最寄りの連絡場所】	東京都港区西新橋三丁目24番9号
【電話番号】	03-6261-0081
【事務連絡者氏名】	管理部長 中村 尚美
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年3月29日に提出いたしました当社の第30期（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(3) 生産、受注及び販売の実績

販売実績

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

前連結会計年度（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）

3. 主要な顧客ごとの情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第2【事業の状況】

## 4【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

## (3) 生産、受注及び販売の実績

## 販売実績

## &lt;訂正前&gt;

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	
	販売高(千円)	前年同期比(%)
資源エネルギー事業	1,387,568	445.2
環境事業	415,971	4.3
IT関連事業	15,195,736	14,935.9
合計	16,999,277	2,154.2

(注)1 前連結会計年度及び当連結会計年度における主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は次のとおりであります。

相手先	前連結会計年度 (自2022年1月1日 至2022年12月31日)		当連結会計年度 (自2023年1月1日 至2023年12月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
S B C & S株式会社	84,757	11.2		
B社	169,096	22.4		
全日本通商㈱	-	-	1,849,794	10.8

2 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

3. A社およびB社との契約上守秘義務をおっているため、社名の公表は控えております。

## &lt;訂正後&gt;

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	
	販売高(千円)	前年同期比(%)
資源エネルギー事業	1,387,568	445.2
環境事業	415,971	4.3
IT関連事業	15,195,736	14,935.9
合計	16,999,277	2,154.2

(注)1 前連結会計年度及び当連結会計年度における主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は次のとおりであります。

相手先	前連結会計年度 (自2022年1月1日 至2022年12月31日)		当連結会計年度 (自2023年1月1日 至2023年12月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
S B C & S株式会社	84,757	11.2		
株式会社ダイサン	169,096	22.4		
全日本通商㈱	-	-	1,849,794	10.8

2 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

## 第5【経理の状況】

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【注記事項】

(セグメント情報等)

## 【関連情報】

前連結会計年度(自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

## 3. 主要な顧客ごとの情報

&lt;訂正前&gt;

顧客の名称又は氏名	売上高	関連する事業部門
A社	169,096千円	資源エネルギー事業
S B C & S 株式会社	84,757千円	I T 関連事業

(注) A社との契約上守秘義務をおっているため、社名の開示は控えております。

&lt;訂正後&gt;

顧客の名称又は氏名	売上高	関連する事業部門
株式会社ダイサン	169,096千円	資源エネルギー事業
S B C & S 株式会社	84,757千円	I T 関連事業